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ATA    DA    SESSAO    EXTRAORDINARIA    DA    CAMARA    MUNICIPAL    DE
vALENeA,  ESTADO DA BAHiA, REALizADA A 03 DE SETEMBRO  DE 2025.

As dezessete horas do dia tres do mss de setembro do ano de dois mil e vinte e
cinco, foi  pelo Presidente BERTOLINO DE JESUS JUNIOR aberta esta Sessao
e  ordenada  a  chamada  de  praxe.  Ap6s verificar que  havia  quorum,  iniciou  os
trabalhos solicitando do Vereador Valdiro efetuar a  Leitura da  Biblia Sagrada e
esclareceu  que  a  presente  sessao,  por ser extraordinaria,  s6  seriam  tratados
assuntos  previamente  especificados  no  Edital  de  Convocagao.  Atenderam  a
convoca?ao os seguintes vereadores: Benedito de Souza Silva; Benvindo Sousa
Luz;  Bertolino de Jesus Jtlnior; Cristiano Barbosa dos Santos;  Durval Sarmento
Costa;   Fabricio  Fonseca  Lemos;   lsaias  Nascto;  Luiz  Carlos  Muniz  Andrade;
Romildo    dos    Santos;    Valdiro    K16ber   Santos    Oiticica;    Valter    Lima    Silva.
Prosseguindo com os trabalhos, Sua Excelencia Presidencial esclareceu que a
presente    sessao,    por    ser   extraordinaria,    s6    seriam    tratados    assuntos
previamente especificados em sua convocaeao. E verificando nao haver materia
para  Leitura do Expediente e, por natureza da Sessao,  eliminado o periodo do
Pequeno Expediente, anunciou entao a ORDEM DO DIA apresentando em pauta
as seguintes  materias:  Processo desta Casa,  Projeto de  Lei Complementar n°
2012025, que "Altera a  Lei Complementar Municipal n° 10, de 28 de dezembro
de 2021, C6digo Tributario e de Rendas do Municipio de Valen?a, que passa a
vigorar com as alterag6es e acfescimos que indica, e da outras providenciag , de
autoria  do   Poder   Executivo.   Submetido  em   apreciaeao  e  votaeao,   que  foi
aprovado por unanimidade em segundo e dltimo turno, e seguifa como aut6grafo
para  a  sangao  do  Poder  Executivo.  Processo  desta  Casa,  Projeto  de  Lei  n
3512025,  que ..Autoriza  o  Executivo  Municipal  a  firmar  Convenios,  Con|ratos,
Termo de Confiss5o e Renova?ao da Divida com todas as Secretarias, 6rgaos
Federais,  Estaduais e  Municipais,  bern como Empresas Privadas e Autarquias
que  prestam  servigos poblicos e da outras providencia§' , de autor.ia do Poder
Executivo.    Submetido   em   apreciagao   e   votacao,    que   foi   aprovado   por
unanimidade  em  segundo  e  tlltimo  turno,  e  seguira  como  aut6grafo  para  a
sangao do Poder Executivo.  Finda a ORDEM DO DIA e, por natureza da sessao,
elimjnado o periodo do Grande Expediente, o Sr. Presidente, ap6s agradecer ao
pjiblico presente e aos vereadores pelo born andamento dos trabalhos, declarou
encerrada  a  sessao.   Do  que  para  constar,   Eu,  AECIO  FLAVIO  S.   SOUSA,
Analjsta Legislativo, Lavrei a presente Ata, que, ap6s aprovada, sera assinada e
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